
Пояснювальна записка до Інвестиційної програми    

ВІДОКРЕМЛЕНОГО ПІДРОЗДІЛУ ДТЕК КРИВОРІЗЬКА ТЕС АТ «ДТЕК 

ДНІПРОЕНЕРГО» на 2025 рік 

 

Коротка  інформація про  ліцензіата 

 

Криворізька теплова електрична станція розташована за адресою: 53860, 

Україна, Дніпропетровська обл., м. Зеленодольськ, пл. Енергетиків,1.  

Основним видом діяльності підприємства є виробництво електричної енергії. 

Організаційно-правова форма – ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ «КРИВОРІЗЬКА 

ТЕПЛОВА ЕЛЕКТРИЧНА СТАНЦІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДТЕК 

ДНІПРОЕНЕРГО». 

Крім того ,  ДТЕК КРИВОРІЗЬКА ТЕС впроваджує  діяльність з : 

- виробництво теплової енергії; 

- постачання теплової енергії. 

Криворізька  ТЕС введена в експлуатацію першого липня 1965 року 

проектною потужністю 3000 МВт, була призначена для вироблення електроенергії в 

базовому режимі і включена в Єдину енергосистему України і бувшого Радянського 

Союзу. 

З 1995 року Криворізька ТЕС входить до складу ПАТ «Дніпроенерго», яке є 

одним з енергогенеруючих об'єднань України, і бере участь в регулюванні частоти і 

потужності об'єднаної енергосистеми України. 

Наглядовою радою ПАТ «Дніпроенерго», що відбулася 20.12.2011р прийняте 

рішення про створення з 01.01.2012 року  відокремленого підрозділу «Криворізька 

теплова електрична станція» Публічного акціонерного товариства «Дніпроенерго» 

на базі невідокремленого виробничого структурного підрозділу «КриворізькаТЕС» 

ПАТ «Дніпроенерго». 

На річних зборах акціонерів ПАТ «Дніпроенерго», які відбулися 10.04.2012 р. 

було прийняте рішення про зміну найменування товариства на ПУБЛІЧНЕ 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК ДНІПРОЕНЕРГО» (скорочене найменування 

ПАТ «ДТЕК ДНІПРОЕНЕРГО»).  

На підставі рішення загальних зборів акціонерів ПАТ «ДТЕК 

ДНІПРОЕНЕРГО» від 20.04.2018 (протокол загальних зборів №1/2018 від 

20.04.2018) відбулося перейменування юридичної особи ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «ДТЕК ДНІПРОЕНЕРГО» на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК 

ДНІПРОЕНЕРГО».  

ДТЕК КРИВОРІЗЬКА ТЕС діє згідно ліцензії на постачання теплової енергії 

(безстрокової), виданої Національною комісією, що здійснює державне регулювання 

в сфері комунальних послуг – рішення НКРЕКП № 388 від  28.12.2012, та ліцензії на 

виробництво теплової енергії (безстрокової) – рішення НКРЕКП  №3 від 12.01.2015. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



Необхідність впровадження інвестиційної програми. 

 

           Обгрунтування необхідності   придбання мобільного телефону Samsung 

Galaxy A03s 4/64GB у кількості 1 шт.: 
      ДТЕК КРИВОРІЗЬКА ТЕС є виконавцем послуг з постачання   гарячої води та 

постачання теплової енергії. Для дотримання встановлених законодавством вимог, 

виконання вимог Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з 

постачання теплової енергії в частині функціонування кол-центру , пропонується 

придбання та використання мобільного телефону Samsung Galaxy A03s 4/64GB. 

 

Техніко-економічне обгрунтування необхідності та доцільності 

впровадження заходу. 

 

Заплановані інвестиційною програмою заходи спрямовані на покращення 

якості надання послуг, підвищення  якості обслуговування  споживачів, доступність 

та зручність для споживачів у вирішенні  питань та отримання консультацій. 

 

Розрахунок  аналізу впливу результатів реалізації програми на розмір та 

структуру тарифу у прогнозному періоді. 

 

Підприємством подана до виконавчого комітету Зеленодольської міської ради  

інвестиційна програма на  2025 рік на загальну суму 8,86 тис. грн. (без ПДВ). 

Дана програма передбачає виконання інвестиційного проекту у 2025 р. саме за  

рахунок  амортизаційних відрахувань, що вже враховані у структурі діючих тарифів  

у розмірі 8,86 тис. грн.(без ПДВ). Тому, виконання інвестиційної програми жодним 

чином не вплине на розмір та структуру діючого тарифу. Окрім цього – виконання 

затверджених інвестпрограм є обов’язком ліцензіата, тому розробка, затвердження 

та виконання інвестпрограми є конче необхідним. 
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